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Test wiedzy
Torem ruchu ciała rzuconego poziomo jest:

A) łuk
B) prosta

C) półprosta

D) gałąź paraboli

Jak zmieni się zasięg w rzucie poziomym, jeżeli zwiększymy 9 razy prędkość początkową nie zmieniając wysokości

A) wzrośnie 3 razy

B) wzrośnie 9 razy

C) nie zmieni się

D) zmaleje 3 razy

Bombowiec leci poziomo z prędkością 360km/h na wysokości 500m. Pilot powinien zrzucić ładunek przed celem w odległości (liczonej w poziomie)

A) 1km

B) 2000m

C) 3km

D) 4km

Wyjaśnij, dlaczego czas ruchu ciała rzuconego poziomo jest równy czasowi swobodnego spadania ciała z tej samej wysokości.
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